

## Târg auto în parcare de la stadion



**M**unicipalitatea a luat în calcul amenajarea unui târg auto astfel încât cei care-și vând mașinile să nu mai blocheze bulevardele sau parcurile localității.

În Valea Jiului nu există nici un loc special amenajat pentru vânzarea autoturismelor, iar municipalitatea Petroșani se gândește să organizeze odată cu târgul săptămânal de la stadion și o piață auto. Târgul de autoturisme ar urma să funcționeze, duminică, în incinta stadionului Jiul Petroșani. Edilii

spun că este doar o intenție, însă este serios analizată. Aceștia trebuie să stabilească dacă perimetrul pe care ar urma să ajungă vânzătorii de mașini este liber de sarcini sau nu. Chiar dacă baza sportivă a revenit în subordinea municipalității, mai există bunuri imobiliare ce au aparținut lui Alin Simota, cel care a

administrat clubul de fotbal și baza, pe care a fost pus sechestrul asigurător. „Nu avem un târg auto și în parcuri sau pe străzi vedem multe autoturisme scoase la vânzare. Proprietarii lor riscă să primească amenzi și cred că ar fi binevenit un loc unde să-și poată vinde mașinile. Trebuie să vedem dacă va fi posibil

## Pregătiri de Luminatie

**L**uminatia este respectată cu sfințenie de aproape toți locuitorii Văii Jiului chiar dacă este o sărbătoare catolică.

Asfel, de Ziua Morților toate mormintele se primenesc iar în seara de 1 noiembrie, sunt aprinse mii de lumânări în cimitire pentru sufletele celor trecuți în neființă. Această tradiție este menă cerească pentru comer-



cianții de flori. Chiar dacă mai sunt câteva zile până la Luminatie, la piața din centrul Petroșaniului au apărut în număr considerabil și florarii, iar mulți dintre ei au venit de la sute de kilometri depărtare pentru a-și vinde marfa.

**M. GÂNJU**

## Premiați pentru că au reciclat

**Z**ecce petroșăneni au primit cafetiere, mixere de bucătărie ori truse de scule după tombola organizată în cadrul campaniei de colectare derulată în acest



an de municipalitatea Petroșani și RoRec. Numele câștigătorilor a fost publicat pe siteul municipa-

lității, iar în cadrul acțiunii derulată de Asociația Română pentru Reciclare Rorec, tone de deșeurile electrocasnice au fost colectate. Reprezentanții administrației locale de la Petroșani apreciază că în fiecare an, petroșănenii sunt din ce în ce mai receptivi la astfel de acțiuni.

**M. GÂNJU**






**comunicat de presă**

### SC APA SERV VALEA JIULUI SA implementează proiectul

„Asistență tehnică pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată regiunea Valea Jiului, în perioada 2014 - 2020”

Proiectul „Asistență tehnică pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată regiunea Valea Jiului, în perioada 2014 - 2020” este proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională.

Contractul de Asistență Tehnică a fost încheiat cu firma de consultanță SC Hektorow România SRL în data de 28.08.2014, contract având o valoare de 10.251.204,00 lei (fără TVA) și o durată de 58 luni.

În perioada de implementare a proiectului obiectivul principal a fost Studiului de Fezabilitate ca document suport pentru Aplicatia de finanțare aferentă investiției propuse a fi finanțate în etapa de programare 2014-2020.

- S.C. Hektorow România S.R.L. a realizat în prima etapă următoarele studii de teren, ca anexe la Studiul de Fezabilitate:
- studiu hidrogeologic;
  - studiu geotehnic;
  - studiu topografic;
  - studiu privind calitatea apelor uzate pentru localitățile Petroșani, Lupeni, Vălcău, Peștera, Uricani, Aninoasa;
  - studiu calitatea apă potabilă rețele;

Asistența Tehnică va contribui substanțial la atingerea obiectivului global al POS Mediu Protecția și îmbunătățirea calității mediului și a standardelor de viață în România, urmărindu-se conformarea cu prevederile acquis-ului de mediu și a celor specifice.

Informații suplimentare referitoare la proiect se pot obține de la sediul SC APA SERV VALEA JIULUI SA cu sediul în Municipiul Petroșani, Strada Cuza Voda 23. - Dept. U.I.P. - telefon 0254.543.144, fax 0254.546.672. Email: contact@asvj.ro, persoana de contact doamna Monica Tarcea, Manager Proiect.

**Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională.**

SC APA SERV Valea Jiului SA  
Strada Cuza Voda 23, Petroșani, Județul Hunedoara  
Telefon: 0254-543.144, Fax: 0254-546.672, [contact@asvj.ro](mailto:contact@asvj.ro), [www.asvj.ro](http://www.asvj.ro)

## Aproape 18 milioane pentru Serviciul de Ambulanță Hunedoara

**A**proape 18 milioane de lei i-au fost repartizate Serviciului Județean de Ambulanță Hunedoara. Serviciilor de Ambulanță din țară le-au fost repartizate sumele aferente anului în curs, iar SJA Hunedoara a primit 17991,00 mii lei.

„Criteriile de împărțire a bugetului pentru Serviciile Județene de Ambulanță și SABIF sunt următoarele: populația județului, bugetul istoric per capita, suprafața județului, numărul de posturi ocupate la sfârșitul anului anterior, numărul de posturi vacante la sfârșitul anului anterior care pot fi ocupate în anul 2015, numărul total de solicitări în cursul anului anterior, numărul total de kilometri parcurși în cursul anului anterior, dar și criterii particulare, care se referă la centrele universitare regionale sau județele cu populație suplimentară reprezentată de turiști în sezonul estival”, spun reprezentanții Ministerului Sănătății.

Cu suma aprobată, județul Hunedoara se încadrează în categoria județelor de mijloc cărora le-au fost repartizate

sume de bani. După București, județele care au primit cele mai mari sume de bani sunt Timiș, Constanța, Cluj, Bihor, și Iași care a primit peste 33 de mii de lei. La polul opus, județele care au primit cei mai puțini bani pentru serviciile de ambulanță sunt Bistrița și Covasna. În total, cele 41 de județe au beneficiat de 754.481,50 mii lei.

**Monika BACIU**



**PENSIUNEA RETEZAT**

pentru sine și familia

**Campa lui Neag**

0722-538 557

- 1 apartament
- piscină
- păstrărie
- restaurant și bar
- terasă
- teren de fotbal

[www.pensiuneretezat.ro](http://www.pensiuneretezat.ro) office@pensiuneretezat.ro